



С целью профилактической работы по недопущению гибели детей на пожарах, водоемах, дорогах в школе с учащимися был проведен классный час «Пусть каждый день будет безопасным!». Ребята повторили правила дорожного движения, вспомнили о том, как надо действовать при пожаре и что нужно делать, чтобы не допускать его, а так же правила безопасного поведения во время летних каникул при купании, прогулках по лесу, а так же навыки безопасного поведения при встрече с незнакомцами. Все учащиеся расписались в журнале по технике безопасности.

